Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Синеглазка» х. Сальский Кагальник

(МБДОУ д/с «Синеглазка» х.Сальский Кагальник)

ПРИКАЗ

от 20.03.2025 г.

№ 35

Об утверждении результатов внутренней оценки качества образования в МБДОУ д/с «Синеглазка» х.Сальский Кагальник

На основании Федерального Закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации», итогов аналитических справок по проведению мониторинга ВСОКО

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1.Утвердить информационно аналитическую справу о результатах ВОСКО МБДОУ д/с «Синеглазка» х.Сальский Кагальник по состоянию на март 2025 года. (приложение № 1)
- 2. Рассмотреть результаты мониторинга на заседании педагогического совета. Срок исполнения до 22 марта 2025 года.
- 3. По результатам ВОСКО определить приоритетные направления в развитии МБДОУ д/с «Синеглазка» х.Сальский Кагальник с учетом выявленных проблем. Срок исполнения постоянно
- 4. Данные, полученные в ходе проведения мониторинга ВСОКО использовать при составлении Мониторинга оценки показателей качества дошкольного образования отчета самообследования ДОУ за 2024 г, составлении публичного отчета за 2024-2025 учебный год.
- 5.Воспитателю Истоминой Ю.Ф. разместить результаты ВОСКО МБДОУ д/с «Синеглазка» х.Сальский Кагальник на официальном сайте в сети Интернет.
- 6. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор МБДОУ:

Подписано цифровой подписью: Директор МБДОУ д/с Синеглазка х. Сальский Кагальник И.М. Крицкая. Дата: 2025.03.20 15:48:24 +03'00' Крицкая И.М.